

### общие положения

- 1 Настоящее Положение определяет цели, задачи, категории участников, содержание программы, порядок организации и проведения школы студенческого самоуправления «X элемент» (далее Школа).
- 2 Школа проводится в рамках реализации плана внеучебной работы в Калужском государственном университете им. К. Э. Циолковского ежегодно.
- 3 Организатором школы является Объединенный совет обучающихся Калужского государственного университета при содействии Управления культурно-воспитательной деятельности КГУ им. К. Э. Циолковского.
- 4 Непосредственную организацию и проведение образовательной школы осуществляет Объединенный совет обучающихся.
- 5 Школа реализуется в соответствии с ч.2 ст.77 и ст. 95 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

#### цель школы

Основной целью образовательного интенсива является поддержание студенческой инициативности и развитие студенческого потенциала в рамках внеучебной деятельности.

## ЗАДАЧИ ШКОЛЫ

- 1 повышение компетентности в вопросах организации работы студенческих советов;
- 2 практическое применение гибких и мягких навыков, необходимых в работе студенческих советов университета;
- 3 мотивация к разностороннему развитию;
- 4 стимулирование достижения высоких результатов студентов в научноисследовательской, творческой, общественной, спортивной и других сферах деятельности;
- 5 ознакомление с нормативно-правовым обеспечением деятельности органов студенческого самоуправления;
- 6 усвоение студентами всех тематик лекций и вебинаров;
- 7 формирование и пропаганда активной позиции студенчества в жизни общества;
- 8 формирование благоприятного имиджа и повышение престижа Объединенного совета обучающихся КГУ им. К. Э. Циолковского.

# ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

- Общее руководство над подготовкой и проведением школы осуществляет Оргкомитет.
- Состав Оргкомитета утверждается Объединенным советом обучающихся Калужского государственного университета им. К. Э. Циолковского.
- Оргкомитет информирует Студенческие советы КГУ им. К. Э. Циолковского о датах проведения мероприятия; разрабатывает план проведения школы, организовывает его работу; составляет итоговый тест с целью проверки знаний участников школы.

Непосредственно проведение образовательного мероприятия возлагается на председателя Объединенного совета обучающихся – Якутину А.В.

### УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

- Обучение проводится ежегодно в период с 7 по 13 ноября в Калужском государственном университете им. К. Э. Циолковского.
- В мероприятии принимают участие члены студенческих советов университета.
- По окончании интенсива участники проходят итоговый контроль с целью проверки изученного материала.

### ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

При успешном прохождении итогового контроля участники получают свидетельства об участии в школе студенческого самоуправления «X – элемент».

### КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Адрес Организатора Конкурса: Россия, г. Калуга, ул. Степана Разина 26, КГУ им. К.Э. Циолковского, учебный корпус №1, кабинет 512.

По вопросам организации и участия в Школе студенческого самоуправления **«Х ЭЛЕМЕНТ»** обращаться к Председателю Объединенного совета обучающихся КГУ им. К.Э. Циолковского – *Якутиной Анне Валерьевне* (https://vk.com/anna\_yakutina). Телефон: 8 920 093 74 88.